

DOHODA O SPOLUPRÁCI ČSOB BONUS PROGRAM

Číslo dohody: 1 / 8260 / 2024

Československá obchodná banka, a. s.

so sídlom: Žižkova 11, 811 02 Bratislava

IČO:36 854 140

zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I,

oddiel: Sa, vložka číslo 4314/B

(ďalej len "ČSOB" alebo "Banka"),

oprávnení konať v mene :

Andrea Rábeková, Regionálny riaditeľ

Renáta Prezmetsky, Riaditeľ pobočky

a

Obec Pribeta

so sídlom Hlavná 621/113, 94655 Pribeta,

IČO 00306649,

zápis v Slovenskom štatistickm úrade

(ďalej len „Hlavný klient“)

oprávnení konať v mene:

Norbert Zsitva, starosta

(ďalej spoločne ako "Účastníci dohody")

uzatvárajú v súlade s ustanovením § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka, v platnom znení túto

Dohodu o spolupráci

(ďalej len "Dohoda")

Na účely tejto Dohody majú tieto pojmy s veľkými začiatočnými písmenami tento význam:

ČSOB Bonus program je súbor zvýhodnených podmienok - benefitov poskytovaných k produktom podľa Individuálnej ponuky, ktorá je Prílohou číslo 1 Dohody o spolupráci.

Individuálna ponuka je ponuka produktov, vrátane súboru zvýhodnených podmienok – benefitov

Produkt - je druh obchodu podľa Individuálnej ponuky **Súbor zvýhodnených podmienok – benefitov** sú výhody užívania produktu podľa Individuálnej ponuky.

Článok I. - Predmet Dohody

Táto Dohoda upravuje podmienky poskytovania ČSOB Bonus programu zamestnancom Hlavného klienta (ďalej iba „Klient“) ako klientom Banky, ktorí o tento ČSOB Bonus program prejavia záujem, a tiež práva a povinnosti Účastníkov dohody.

Článek II. - Obsah ČSOB BONUS PROGRAMU

1. ČSOB Bonus Program je súbtor zvýhodnených podmienok – benefitov poskytovaných k produktom podľa Individuálnej ponuky, pričom je na rozhodnutí Klienta, či využije všetky produkty Individuálnej ponuky vrátane všetkých benefitov k nim, alebo len zvýhodnené podmienky k vybranému produktu, resp. vybraným produktom.
2. Zvýhodnené podmienky poskytovania produktov – benefity ponúkané v rámci ČSOB Bonus programu sú uvedené v Prílohe č. 1 tejto Dohody, v dokumente „Individuálna ponuka“, a sú platné do dátumu vyznačeného v Prílohe č. 1 tejto Dohody.
3. Banka je oprávnená po uplynutí doby, uvedenej v Individuálnej ponuke, ponuku v nej uvedenú jednostranne prehodnotiť a upraviť vypracovaním nového znenia Prílohy č. 1. Po úprave Prílohy č. 1. je Banka povinná Hlavného klienta o úprave písomne informovať prostredníctvom príslušného Vzťahového manažéra Banky.

Článek III. – Podmienky pre poskytnutie zvýhodnených podmienok

1. Podmienky poskytovania jednotlivých produktov v rámci ČSOB Bonus programu sa riadia príslušnými Obchodnými podmienkami, ktoré Banka vydáva pre jednotlivé produkty a príslušnou zmluvnou dokumentáciou, uzatvorenou medzi Bankou a Klientom.
2. Aby Klient mohol využívať benefity v rámci ČSOB Bonus programu, pred uzatvorením zmluvnej dokumentácie s Bankou sa Klient preukáže Banke svojim preukazom totožnosti a svojim zamestnaneckým preukazom, preukazujúcim zamestnanecký pomer k Hlavnému klientovi, resp. Potvrdením Hlavného klienta o tom, že Klient je jeho zamestnancom.
3. V prípade, že má Klient v rámci ČSOB Bonus programu otvorený v Banke účet a Hlavný klient mu na takýto účet poukazuje mzdu, nie je potrebné pri čerpaní ďalších benefitov predkladať zamestnanecký preukaz, ani potvrdenie o zamestnaní.

Článek IV. - Práva a povinnosti Zmluvných strán

1. Práva a povinnosti Banky

- 1.1. Banka sa zaväzuje pred zahájením spolupráce s Hlavným klientom podľa tejto Dohody informovať Hlavného klienta o podmienkach poskytovania ČSOB Bonus programu.
- 1.2. Vzhľadom na skutočnosť, že Individuálna ponuka je vždy platná do 31.12. daného roka, Banka sa zaväzuje poskytnúť Hlavnému klientovi Individuálnu ponuku platnú na nasledujúci rok najneskôr do 15.1. roka, nasledujúceho po roku, v ktorom sa končí platnosť Individuálnej ponuky, a to spôsobom uvedeným v článku II., bode 2 tejto Dohody.
- 1.3. Banka sa zaväzuje na požiadanie Hlavného klienta poskytnúť mu informačné a propagačné materiály týkajúce sa aktuálnej ponuky produktov a služieb ČSOB.
- 1.4. Banka sa zaväzuje v prípade ukončenia zmluvného vzťahu s Hlavným klientom, založeného

touto Dohodou, ďalej poskytovať produkty a služby Banky každému Klientovi za štandardných podmienok Banky.

2. Práva a povinnosti Hlavného klienta

- 2.1. Hlavný klient zabezpečí vhodným spôsobom informovanie Klientov o službách a podmienkach produktov v rámci CSOB Bonus programu, a to po uzavretí Dohody a každoročne pri zmene Individuálnej ponuky najneskôr do 14 kalendárnych dní od doručenia novej Individuálnej ponuky Hlavnému klientovi.

Článok IV. - Záverečné ustanovenia

1. Dohoda nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania Účastníkmi dohody. V prípade, že je Hlavný klient osobou povinnou zverejňovať zmluvy, nadobúda táto Dohoda v súlade s § 5a) zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov platnosť dňom jej podpisu posledným z Účastníkov dohody a podľa § 47 a) Občianskeho zákonníka nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia.
2. V prípade neplatnosti či neúčinnosti jednotlivých ustanovení Dohody nebudú dotknuté jej ostatné ustanovenia.
3. Dohoda môže byť menená alebo dopĺňaná len na základe dohody Účastníkov dohody formou písomného dodatku.
4. Táto Dohoda sa uzatvára na dobu trvania obchodného vzťahu medzi Účastníkmi dohody.
5. Každý z Účastníkov dohody môže túto Dohodu kedykoľvek písomne vypovedať bez udania dôvodu. Výpovedná lehota začína plynúť od 1. dňa nasledujúceho mesiaca, v ktorom bola výpoveď doručená druhej strane a je stanovená na 1 mesiac.
6. Dohoda je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z nich jeden je určený pre Hlavného klienta a jeden rovnopis je určený pre Banku. Všetky rovnopisy majú právnu silu originálu.
7. Účastníci dohody svojimi podpismi potvrdzujú, že po prerokovaní Dohody sa zhodli na jej obsahu vo všetkých bodoch a Dohodu uzatvárajú na základe svojej pravej, slobodnej a vážnej vôle.

Prílohy:

Príloha č. 1 – Individuálna ponuka

V Komárne dňa

V Komárne dňa

Československá obchodná banka, a. s.

Andrea Rábeková, Regionálny riaditeľ

Podpis

Obec Pribeta, Norbert Zsitva

Podpis štatutárneho zástupcu





Československá obchodná banka, a.s.
11
Bratislava
55 -

Preukázanie totožnosti podpisujúceho:

Doklad totožnosti: OP číslo [redacted]
Platnosť dokladu totožnosti [redacted]
Preukázanie verifikované [redacted] Viteková
(meno KP)
Dňa: 30.1.2024

Renáta Pre [redacted]ky, Riaditeľ pobočky

.....
Podpis

	Produkt	Zľava
Poradenstvo	Analýza finančných príležitostí	Kompletné riešenie pre každú životnú situáciu.
Balíky služieb	ČSOB POHODA	Zľava 100% z mesačného poplatku za vedenie balíka služieb na prvých 12 mesiacov od otvorenia. Po splnení podmienok banky možnosť využívať balíky služieb so zľavou 50% alebo 100% poskytovanou podľa aktuálne platného Sadzobníka aj po uplynutí tohto obdobia.
	ČSOB EXTRA POHODA	Zľava 100% z mesačného poplatku za vedenie balíka služieb na prvých 12 mesiacov od otvorenia. Po splnení podmienok banky možnosť využívať balíky služieb so zľavou 50% alebo 100% poskytovanou podľa aktuálne platného Sadzobníka aj po uplynutí tohto obdobia.
	ČSOB Pohoda pre manžela/manželku	Zľava 100% z mesačného poplatku za vedenie balíka služieb na prvých 12 mesiacov. Po splnení podmienok banky možnosť využívať balíky služieb so zľavou 50% alebo 100% poskytovanou podľa aktuálne platného Sadzobníka aj po uplynutí tohto obdobia.
Kreditná karta	MasterCard Credit Standard	Zľava 100% z poplatku za kartu na prvých 12 mesiacov. Po splnení podmienok banky možnosť využívať zľavu 100% z poplatku poskytovanou podľa aktuálne platného Sadzobníka aj po uplynutí tohto obdobia.
Úvery	Hypotekárny úver Refinancovanie Hypotekárneho úveru	Zľava 100% z poplatku za spracovanie úveru.
	Spotrebný úver Refinancovanie spotrebného úveru	Zľava 100% z poplatku za spracovanie úveru. Zníženie úrokovej sadzby až do 3%. (2% zníženie úrokovej sadzby automaticky, 1% za online úver)
Fondy	Fondy	Investičné poradenstvo a zľava 25% zo vstupného poplatku na všetky Fondy (okrem peňažných a štruktúrovaných)
Poistenie	Poistenie majetku Domos Kompakt	Zľava z poistenia bytov, rodinných domov a domácností až do výšky 35% <u>uzatvoreného online</u> <ul style="list-style-type: none"> - 10% automaticky - 5% za vlastníctvo aspoň jedného ďalšieho produktu od ČSOB FS - 10% za poistné vo výške 66 EUR a viac - 5% za komplexnosť poistenia (Dom, domácnosť, zodpovednosť) - 5% za ročnú frekvenciu platieb poistného
	Poistenie vozidiel	Zľava 5 % z povinného zmluvného poistenia vozidiel za akýkoľvek vlastnený produkt ČSOB Finančnej skupiny.

Bližšie informácie o produktoch a službách získate na www.csob.sk alebo v ktorejkoľvek pobočke ČSOB. Zľavy sa odvádzajú od poplatkov uvedených v aktuálne platnom Sadzobníku poplatkov pre fyzické osoby občanov. Československá obchodná banka, a. s. bude ponúkať klientom bankové produkty za uvedených podmienok v lehote do **31.12.2024**. Súčasne upozorňuje, že na poskytnutie žiadneho bankového produktu nie je právny nárok a Klient nemá právo domáhať sa uzavretia zmluvného vzťahu s Československou obchodnou bankou, a. s. za vyššie uvedených podmienok.

* ČSOB si v priebehu roka vyhradzuje právo na zmenu ponuky benefitov, z dôvodu nožnej aktualizácie.